BDO ECUADOR CÍA. LTDA.

Quito, D.M. 30 de enero de 2018

Señor _Rolf Stern Salinger__,

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Me es grato comunicarle que en la Junta General Extraordinaria y Universal de Socios de la Compañía BDO ECUADOR CIA. LTDA., en la sesión del día de hoy tuvo el acjerto de nombrarlo como PRESIDENTE de la Compañía, por el periodo estatutario de DOS AÑOS, contados desde la fecha de inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil.

De conformidad al Estatuto Social, corresponde al PRESIDENTE, de la Compañía ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en ausencia temporal o definitiva del Gerente General. /

Los deberes y atribuciones inherentes a su cargo se encuentran estipulados en el Estatuto Social de la Compañía que consta en la escritura pública de constitución, otorgada en la Notaria Segunda del cantón Quito, el 13 de mayo de 1988, légalmente inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito el día 27 de junio de 1988 bajo la denominación STERN SALINGER CÍA. LTDA: Posteriormente, su denominación fue sustitúida por BDO STERN CÍA. LTDA. Mediante escritúra otorgada en la Notaria Segunda del Cantón Quito el 5 de noviembre de 1993 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito en fecha 11 de abril de 1994. Finalmente, mediante escritura, otorgada en la Notaria Décimo Octava del Cantón Quito en fecha 11 de noviembre de 2009 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito el 28 de enero de 2010 cambió su denominación por BDO ECUADOR CÍA. LTDA: 553

Le auguro éxito en el desempeño de sus funciones.

Atentamente.

Daniel Esteban Robalino M.

Secretario Ad-hoc de la Junta de Socios

ACEPTACIÓN: Acepto y agradezco el cargo de PRESIDENTE de la compañía BDO ECUADOR CÍA. LTDA., en la ciudad de Quito, el día 30 de enero de 2018.

Atentamente.

Rolf Stern Salinger.

c.c. 1701852665